
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๑) ครั้งที่ ๓ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๒๓ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน ศรีสุขกาญจน์  

๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี   

๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย  
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นางวันทนา  สืบสี นักสันทนาการ วันทนา  สืบสี  
     

 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียก
สมาชิกสภาเทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึง
นำเรียนประธานสภาเทศบาล และประธานเปิดประชุม            เวลา ๐๙.๑๐ น. 

 



นางจามจุร ี ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

ขอสวัสดีท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ  คณะผู้บริหาร และผู้      
มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบลสาม
ขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที ่๓ ประจำปี พ.ศ. 
๒๕๖๖ วันพฤหัสบดีที่ ๒๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบล
สามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 

ระเบียบวาระที ่๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  

ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
ค่ะ เรื่องแรกต้องขอแสดงความเสียใจกับท่านเลขาสุวรรณ  แสนแวทย์ ที่ท่านได้
สูญเสียคุณแม่ทองมา  แสนแวทย์ มารดาของท่านเมื่ออาทิตย์ที่ผ่านมาซึ่งทางสภา
เราก็ได้ไปสวดอภิธรรม และในวันฌาปนกิจค่ะ ต้องขอบคุณทุกท่านนะคะ อีกเรื่อง
หนึ่งคือเรื่องโครงการถนน คสล. บ้านหมากยางหมู่ที่ ๔ ก็ดำเนินการเสร็จเรียบร้อย
ในงบประมาณ ๒๒๕,๐๐๐ บาท อีกเรื่องหนึ่งคือเมื่อวานดิฉันได้มีโอกาสไปประชุม
กทจ. จังหวัดร้อยเอ็ด ซึ่งในกรประชุมส่วนใหญ่ก็เป็นเรื่องระเบียบวินัย ต้องขอชื่นชม
ทางเทศบาลตำบลสามขาไม่มีข้อร้องเรียนเรื่องระเบียบวินัยเลยค่ะ  อีกเรื่องหนึ่งที่
จะแจ้งให้ทางสภาทราบคือเมื่อวานดิฉันได้ไปรับเครื่องราชอิสริยาภรณ์ มีท่านรอง
ก้าน  ศรีสุขกาญจน์ และท่าน สท.กล้า  กมลเลิศ ที่ได้รับเครื่องราช ให้ท่านไปรับที่
ศาลากลางจังหวัดร้อยเอ็ด ชั้น ๔ ภายในวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ นี้นะคะ 
สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะจำเรียนในที่ประชุมทราบเพียงเท่านี้ ต่อไปเรียน
เชิญทางคณะผู้บริหารแจ้งรายละเอียดที่ประชุมได้รับทราบ ขอเรียนเชิญท่านนายก
ค่ะ 
    
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา 
ครับ สำหรับระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ในการประชุมสภา สมัย
สามัญ สมัยที่ ๑ ครั้งที่ ๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ทางฝ่ายบริหารก็มีเรื่องชี้แจงให้ที่
ประชุมได้รับทราบ เรื่องแรกเป็นเรื่องการประชุมเมื่อวานเป็นการประชุมหัวหน้า
ส่วนราชการ ที่อำเภอโพนทราย เรื่องแรกเป็นการดำเนินโครงการถังขยะเปียกลด
โลกร้อน ซึ่งทางเทศบาลตำบลสามขาของเราก็ดำเนินการครบเรียนร้อยแล้วนะครับ 
ส่วนเรื่องที่ ๒ คือเรื่องการประเมินคุณธรรม ความโปร่งใสในการทำงานของภาครัฐ 
หรือ ITA นะครับอยากฝากท่านใดท่ีมีการดำเนินการในงานต่างๆ ก็ให้ส่งข้อมูลให้กับ
เจ้าหน้าที่เพื ่อทางเจ้าหน้าที ่จะได้รวบรวมข้อมูลในการรายงานในภาพรวมของ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



ท้องถิ่นครับ อีกหนึ่งเรื่องคือโครงการปิดทองหลังพระของจังหวัดร้อยเอ็ดเรา เป็น
ลักษณะของการขุดลอกแหล่งน้ำ จะทำเป็นแก้มลิงหรือแหล่งน้ำที่ตื้นเขินครับ เพื่อ
ใช้เป็นแหล่งน้ำทางการเกษตร ถ้าได้ทำผมคิดว่าหนองอีด่อนจะเป็นแหล่งน้ำที่จะ
ดำเนินการได้ หรือหมู่ที่ ๓ ตรงกุดฟ้าฝ่าก็สามารถทำได้ ส่วนอีกเรื่องคือเงินเหลือ
จ่ายผู้ว่า ซึ่งผมก็ได้ส่งโครงการไปในงบประมาณไม่เกิน  ๕๐๐,๐๐๐ บาท อย่างของ
ทางหมู่ที่ ๔ หมู่ที่ ๖ ก็น่าจะเป็นข้างศูนย์เด็กเล็ก และหัวหนองจับ และจากสะพาน
ลงไปโนนโกด้วย ก็มีอีกหลายๆแห่ง ซึ่งก็มีซ้ำกับเทศบัญญัติซึ่งถ้าได้อันไหนก่อนก็จะ
เอาก่อนเลย และเนื่องจาก วันที่  ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ หลวงตาบุญสำนักสงฆ์
วิปัสสนาบ้านสามขา จะสร้างเจดีย์ ในส่วนของพนักงานเจ้าหน้าที่ท่านรองปลัดท่าน
ดำเนินการเอาซองแจกให้แล้วในส่วนของสภาเราผมก็ขอฝากด้วยครับ ในเรื่องของ
แจ้งให้ทราบในส่วนของผู้บริหารก็มีเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ  
 
ค่ะสำหรับเรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้นท่านนายกก็ได้นำเรียนแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
แล้วนะคะ  
 
      

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมทราบ  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม คุณทัศนา  ทรมีฤทธิ์  ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมสภาเทศบาลฯ ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมในลำดับต่อไป เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา
เทศบาลฯ ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพื่อพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๑) 
ครั้งที ่๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖   

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ 

(สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ รับรองรายงานการ
ประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมใน
รายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
ประชุมแต่อย่างใด 

 
     ที่ประชมุ มีมติร ับรองรายงานการประชุม เมื ่อคราวประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา          

สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๒ เมื่อวันที่ ๑๓ กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ จำนวน ๑๒ 
เสียง มีมติเป็นเอกฉันท ์

 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
  
 วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เรื่องด้วยกัน   
 เรื่องท่ี ๓.๑ คือ ถนนเป็นฝุ่นละอองนะคะ 
 เรื่องที่ ๓.๒ การซ่อมแซมถนนรอบกุดแคน 
 เรื่องท่ี ๓ การบริหารน้ำประปาในชุมชน 
 เรื่องท่ี ๔ โครงการลงลูกรัง  และ 
 เรื่องท่ี ๕ การสร้างถนน คสล.  
 ดิฉันจะให้ท่านสมาชิกได้นำเสนอครบทั้ง ๕ ท่าน ก่อนแล้วค่อยให้ท่านนายกได้ตอบ

คำถามเพ่ือนสมาชิกนะคะ ค่ะเรื่องแรก ๓.๑ ถนนเป็นฝุ่นละออง เสนอโดย นายกล้า  
กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 

  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ  กระผมนายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภา
เทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ครับ ตามที่กระผมเสนอกระทู้ถามเรื่องถนนเป็นฝุ่น
ละอองคอนกรีตข้างโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยางนั้น เนื่องจากที่ผ่านมาน้ำท่วมหนัก
ทำให้ถนนคอนกรีตข้างโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยางรถวิ่งทำให้เป็นฝุ่นละอองเกิด
มลพิษในเขตโรงเรียนจึงขอฝากท่านประธานถึงผู้บริหารให้นำรถไถเกรดหน้าดินและ
รถฉีดน้ำล้างถนนคอนกรีตข้างโรงเรียนเพื่อลดฝุ่นละออง ถนนเส้นนี้เป็นทางวิ่งของ

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกล้า  กมลเลิศ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



ผู้ประกอบการท่าทราย ผมก็ขอฝากท่านประธานถึงผู้บริหารให้ช่วยดูแลเร่งด่วนด้วย
ครับ ขอบคุณครับ 

 
 ต่อไปเป็นเรื่องที่ ๒ เรื่องการซ่อมแซมถนนรอบกุดแคน  เสนอโดย นางทัศนา  ทรมี

ฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒  วันนี้ดิฉันมีกระทู้ถามผ่านท่านประธานไปยังคณะผู้บริหาร 
ถนนบริเวณรอบกุดแคน หลังน้ำลดถนนได้ชำรุด บางช่วงจะขาด รถยนต์สัญจรไปมา
ไม่ได้เลยค่ะ ก่อนที่เราจะครบสัญญาของผู้ประกอบการ สัญญาใกล้จะหมด จึงอยาก
ฝากให้ท่านประธารสภาไปยังคณะผู้บริหารให้แจ้งไปยังผู้ประกอบการที่ก่อสร้างถนน
บริเวณรอบกุดแคนเร่งให้มาซ่อมแซมและดำเนินการถนนตรงนั้นด้วยค่ะ ก่อนที่เรา
จะทำโครงการถนนลาดยางก่อนที่จะมาถึงนี้ค่ะ ขอบคุณมากค่ะ 

 
 ค่ะ หลังจากที่เพื่อนสมาชิกได้เสนอกระทู้ถามทั้ง ๒ ท่านแล้ว  ต่อไปดิฉันเรียนเชิญ

ท่านนายกฯ ได้ตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกทั้ง ๒ ท่าน เรียนเชิญค่ะ 
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีเทศบาล
ตำบลสามขาครับ  สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม ก็มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่น
เสนอกระทู้ถามอยู่ ๒ ประเด็น เรื่องท่ี ๑ เรื่องถนนเป็นฝุ่นละออง ท่านประธานครับ
ถนนสายนี้เป็นถนน คสล. ซึ่งเราได้ดำเนินการไปเมื่อปีที่แล้ว ซึ่งผู้ประกอบการท่า
ทรายใช้สัญจรทุกวัน ทำให้เกิดฝุ่นละอองมลภาวะกับเด็กนักเรียนของเรา ผมคงต้อง
ประสานไปยังผู้ประกอบการท่าทรายนำรถน้ำมาฉีดครับ ส่วนเรื่องการซ่อมแซมถนน
รอบกุดแคน ซึ่งตอนนี้อยู่ภายใต้สัญญาค้ำประกันอยู่ ก็จะดำเนินการตามระเบียบ
แจ้งให้ผู้รับเหมามาซ่อมแซมครับ 

 
 ค่ะ ในเรื่องกระทู้ถาม ท่านนายกก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกทั้ง ๒ ท่าน

แล้ว ไม่ว่าจะเป็นเรื่องถนนมีฝุ่นละอองของท่านกล้า  กมลเลิศ  ท่านนายกท่านจะ
ประสานไปยังท่าทรายให้นำรถฉีดน้ำมาฉีด อีกเรื่องคือเรื่องซ่อมถนนรอบกุดแคน
ของท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ ทางท่านนายกก็จะดำเนินการประสานไปยังผู้รับเหมามา
ซ่อมแซม  มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่คะ (ไม่มี)    

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อทราบ 
 
                 ๔.๑ การแข่งขันกีฬาหน่วยงานสัมพันธ์ต้านยาเสพติดอำเภอโพนทราย ระหว่างวันที่ 

๒๐-๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ขอเรียนเชิญทางเจ้าหน้าที่ผู้รับผิดชอบได้นำเรียน
รายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบ เชิญค่ะ 

 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับในการประชุมการแข่งขันกีฬาก็พูดถึงพิธี
ปิด ในวันที่ ๒๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ ในการเดินขบวนเริ่มจากศาลหลักเมือง เริ่มเวลา 
๐๗.๓๐ น. เดินขบวนมายังที่ว่าการอำเภอ และจะมีพิธีเปิดการแข่งขันกีฬา และจะ
มีการแข่งขันกีฬาพ้ืนบ้าน ๔ ประเภทด้วยกัน โดยเริ่มแข่งเวลา ๑๔.๐๐ น. และตอน
เย็นก็จะมีกิจกรรม Sport Night การแต่งกายก็แต่งตามสีส่วนการจัดขบวนก็ให้
จัดเป็นขบวนแฟนซีรณรงค์ต่างๆ ค่ะ ในส่วนรายละเอียดก็มีแค่นี้ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 
 ก็อยากให้ทุกท่านไปร่วมนะคะ ถ้าไม่มีภารกิจใดๆ ก็อยากให้ทุกท่านไปร่วมในพิธี

เปิดการแข่งขันกีฬาหน่วยงานสัมพันธ์ต้านยาเสพติดอำเภอโพนทราย ครั้งที่ ๑๔ 
ประจำปี ๒๕๖๖ เวลา ๑๔.๐๐ น. ก็จะเป็นการแข่งขันกีฬาพ้ืนบ้าน ก็อยากให้ทุก
ท่านเข้าร่วมทุกคนนะคะ  

 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องอ่ืน ๆ 
 
  เรื่องอื่นๆ ที่จะนำเรียนในที่ประชุม มีท่านใดที่จะเสนอหรือว่าสอบถามหรือไม่ค่ะ 

เชิญท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ เชิญค่ะ 
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๑ ในวาระเรื่องอ่ืนๆ ดิฉันขอเสนอโครงการติดตั้งสถานีสูบน้ำด้วยไฟฟ้า หมู่ที่ ๒ 
ถ้าเขาซ่อมเสร็จแล้ว จะเอาวันไหนที ่จะติดตั ้ง จึงเรียนมาเพื ่อพิจารณาและ
ดำเนินการด้วยค่ะ 
 
มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่ ในวาระอื่นๆ เชิญค่ะท่านสิริพงษ์  สิริวุฒิ
ธรรม สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ เชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางวันทนา  สืบสี  
นักสันทนาการ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภา
เทศบาลเขต ๑ สิ่งที่ผมจะสอบถามเกี่ยวกับน้ำอุปโภคบริโภค เราไม่มีแหล่งสูบน้ำที่
เป็นของเราเอง ที่โพนทรายเขาไม่ให้เราใช้บริการ การบริการน้ำดื่มเราจะมีบ่อของ
เราที่เจาะท่ีสำนักงานเกษตรหรือเปล่าครับ ขอบคุณครับ 
 
ค่ะมีท่านใดจะเสนอเพิ่มเติมอีกหรือไม่ค่ะ ในเรื่องวาระอื่นๆ ถ้าไม่มีดิฉันจะได้เรียน
เชิญท่านนายกนำเรียนตอบคำถามของเพื่อนสมาชิกทั้ง ๒ ท่าน นะคะ ในเรื ่อง
โครงการติดตั้งสถานีสูบน้ำของท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ และการบริการน้ำอุปโภค 
บริโภค ของท่านสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม เรียนเชิญท่านนายกค่ะ 
 
เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ สำหรับเรื่องสถานีสูบน้ำเจ้าหน้าที่เราลงพื้นที่
จัดการเรียบร้อยหมดแล้ว พร้อมที่จะดำเนินการแล้วน่าจะเป็นอาทิตย์หน้าครับ ส่วน
อีกเรื่องหนึ่งก็คือเรื่องการส่งน้ำอุปโภคบริโภค เราน่าจะขอสำนักงานเกษตรเจาะ
บาดาลเขาน่าจะให้ คิดว่าน่าจะไปขอสำนักงานเกษตรครับ หรือไม่ก็เป็นที่ว่าการ
อำเภอก็ได้ครับ เดี๋ยวผมจะรายงานอีกทีครับ 
 
ค่ะท่านนายกท่านก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพื่อนสมาชิกทั้ง ๒ ท่านไปเรียบร้อยแล้ว
นะคะ  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ (ไม่มี) ถ้าไม่มีท่านใดเสนอ  วันนี้ต้องขอขอบคุณ
ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน และจะประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ 
(สมัยที่ ๑) ครั้งที ่๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ ในวันพุธ ที ่๑ มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา 
๐๙.๐๐ น. ปิดประชุม เวลา ๑๒.๓๐  น. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ 
๒๕ มกราคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ 
(สมัยท่ี ๑) ครั้งที ่๓ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๒๓ เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ 

  
 ลงชื่อ        อนันตา  โพธิ์อุดม    

( นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม ) 
เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๑ เดือน มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๑) ครั้งที่ ๓ เม่ือวันที่ ๒๓ 
กุมภาพันธ์ พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว ในการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ 
(สมัยท่ี ๑) ครั้งที ่๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๑ เดือน มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 
 

     จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                    ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 

                                                ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 
 
 


